

# Нам пишут. Министр Орачевский: коррупция жива и процветает?

По следам статьи [«Чудесный взлет от рейдера в министры»](#).

Это статья пенсионерки с 16 летним стажем о том, что ее участок, купленный в 2000 году, огороженный и разработанный, приглянулся молодому человеку, в настоящее время министру экономического развития области Орачевскому Евгению Александровичу, похоже, профессионально занимающимся рейдерскими захватами.

Мое упорство очень раздражает его, в 2014 году в мое отсутствие он залез через ограждение, сломал все постройки, вытоптал посадки, и воздвиг безобразное ограждение из гнилых досок уже на моей неоспариваемой территории, мне пришлось платить за демонтаж этого шедевра. Обращение в полицию несколько охладило пыл рейдера.

Став министром, он решил использовать административный ресурс. Подал иск на освобождение участка повторно, потому что по прежнему иску срок исполнения прошел, представляет суду копию РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРИСТАВА ИСПОЛНИТЕЛЯ, (подлинник он дома оставил), которого не может быть в принципе, потому что пристав не имеет право менять решение судьи. Суд назначил землеустроительную экспертизу. Но суд дело долгое, а душа просит праздника, и вот 20 февраля 2018 года он пришел уже с покупателем, на увещевания о том, что нет решения суда, ответил уверенно – БУДЕТ.

23 февраля – в день защитника отечества, в праздник мужчин, решил потешить себя министерскими забавами: с Балакиным Михаилом Витальевичем (покупателем) и боевой подругой (женой), взломав ограждение, залезли на территорию участка ломать теплицу, которую я построила на месте сломанной им после получения определения судьи о том, что срок исполнения решения прошел. Балакин удерживал меня, загораживая тропинку, чтобы я не мешала Орачевскому ломать теплицу, хорошо, что со мной вышел сын, схватил министра за руку. Выйдя на оборону имущества, оставили детей дома одних, маленькому всего год, невестка ушла в магазин. Министр долго куражился, ТРЕБОВАЛ, чтобы его называли на Вы, угрожал, что вышвырнет нас. Жена процесс снимала на камеру. Для чего? Похоже, чтобы просматривая испытывать радость от сознания силы, власти, что можешь растоптать каждого, кого захочешь. Невестка, придя из магазина, успела заснять из окна завершение баталии, которую я выложила в интернет.



А теперь о рейдерском захвате: эта группа людей по сговору с кадастровой палатой и службой Росреестра, в нарушении закона № 136 фз от 25.10.2001, ставят на кадастровый учет бумажки липовые, а не участки, минуя согласования с органом уполномоченным распоряжаться муниципальной землей, а затем внедряют на кадастровую карту путем поглощения другого участка, используют протокол исправления технических ошибок. В данном случае ставят на кадастровый учет 21.02.2012 года решением № 3800/608/12-10375 отмененное Постановление Иркутской администрации № 324.1 от 16.05.1994 (отмененного 10.04.19995 Постановлением этой же Иркутской администрации № 211.2), только по отмененному постановлению и... и все.

Я шесть лет во все колокола звоню, что это рейдерский захват, но тщетно. Почему прокуратура, следящая за надлежащим исполнением законов, ничего не видит, а власть.... А власть у меня на участке глумится и издевается надо мной. После моей жалобы в правительство, министр Орачевский 1 марта 2018 года оформил сделку купли-продажи со своим человеком (документы новый собственник показал только полицейским). Если по закону предмет продажи который не был у тебя во владении, нельзя продать, то это только закон для нас, но не для правительства. Теперь новый собственник приходит аккуратно на «свой» участок, гоняет нас лопатой и топором, и все это в нашей ПРАВОВОЙ стране, где мы построили демократию.

***Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!***

***Читайте нас в Одноклассниках!***

***Читайте нас в Телеграме!***

Автор: Нина Грейзе © Vabr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 17948 30.03.2018, 13:54  
👍 1333

URL: <https://vabr24.com/?ADE=174878> Bytes: 4127 / 3761 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Нина Грейзе**.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)